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Karlovarský kraj čeká v následujících letech významná ekonomická proměna. O tom, jak
region připravit na příchod nových investorů, rozvoj průmyslových zón i změny na trhu
práce, debatovali během kulatého stolu zástupci kraje, měst, významných zaměstnavatelů i
odborníci na vzdělávání. Shodli se, že klíčem k úspěchu bude propojení investic s rozvojem
infrastruktury, bydlení a přípravou kvalifikovaných pracovníků.

Úvodního slova se ujal hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis. Diskuse se následně zaměřila na
rozvoj území a infrastruktury v souvislosti s novými investicemi. Zástupci společnosti SIRS
představili aktuální informace o Strategickém podnikatelském parku Cheb, jehož prvním potvrzeným
investorem je společnost Daimler Truck. Podle představených údajů by projekt mohl vytvořit až 1
100 nových pracovních míst a stát se jedním z nejvýznamnějších rozvojových impulsů v novodobé
historii kraje. Účastníci se zároveň shodli, že Karlovarský kraj dlouhodobě čelí odlivu mladých a
kvalifikovaných lidí, přičemž významná část obyvatel regionu za prací pravidelně dojíždí do
zahraničí. Právě nové investice s vyšší přidanou hodnotou mohou tento trend pomoci zvrátit.

O svých zkušenostech a rozvojových plánech hovořili také představitelé významných firem
působících v regionu, například společností AUTODOC, Grammer Jifeng Automotive Seating, H&M
nebo ZF Aftermarket. Zaznělo, že Karlovarský kraj je díky své poloze a dopravnímu napojení
atraktivní nejen pro logistické provozy, ale stále více také pro investice s vyšší přidanou hodnotou.
Vedle samotných investic však bude nutné věnovat pozornost také rozvoji bydlení, dopravní a
energetické infrastruktury či připravenosti obcí na další růst.

Významnou část programu tvořila také debata o trhu práce a vzdělávání. Gabriela Hrbáčková ze
společnosti Hofmann Personal představila aktuální trendy a možné dopady příchodu nových
investorů na regionální zaměstnanost. Senátor a bývalý děkan Fakulty ekonomické ZČU Miroslav
Plevný ve svém vystoupení upozornil na význam rozvoje vysokoškolského vzdělávání v Karlovarském
kraji a představil možnosti jeho dalšího posílení, zejména v oborech souvisejících s technickým
vzděláváním, logistikou, IT či automotive průmyslem. Na něj navázal hejtman Karlovarského kraje
Petr Kubis, který se zaměřil na připravenost regionálního školství reagovat na měnící se potřeby trhu
práce. Účastníci diskuse se shodli, že právě vzdělávání a dostupnost kvalifikovaných pracovníků
budou pro budoucí rozvoj regionu klíčové. Nové investice tak nepředstavují pouze vznik pracovních
míst, ale také příležitost k dlouhodobé transformaci Karlovarského kraje v moderní a
konkurenceschopný region.
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